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Біткоїн переживає один із найслабших періодів за останні роки. Великі

інвестори скорочують вкладення у криптовалюти та переорієнтовуються на

акції компаній, пов’язаних зі штучним інтелектом.

Головна криптовалюта світу демонструє найгіршу для цього періоду року

динаміку щонайменше за останнє десятиліття. Причиною став масштабний

відтік коштів із ринку цифрових активів, оскільки інвестори все частіше

обирають технологічні компанії та майбутні великі біржові розміщення, –

повідомляє Reuters.

Додатковий інтерес ринку викликають майбутні IPO на Волл-стріт. Серед

найбільш очікуваних подій називають можливий вихід на біржу компанії SpaceX,

що також відтягує частину ліквідності з криптовалютного сектору.

Наразі біткоїн коштує приблизно на 40% менше від свого нещодавнього

історичного максимуму, коли його ціна перевищувала 125 тисяч доларів. Лише

за останній тиждень криптовалюта втратила близько 15% вартості. Це стало

найбільшим тижневим падінням із часу краху криптобіржі FTX наприкінці 2022

року.

Разом із біткоїном дешевшають й інші великі цифрові активи, зокрема Ethereum.

Учасники ринку пояснюють ситуацію тим, що інституційні інвестори дедалі

більше зосереджуються на фондовому ринку, де акції технологічних компаній

продовжують оновлювати рекорди.

Аналітики зазначають, що боротьба за інвестиційний капітал між крипторинком

і сектором штучного інтелекту лише посилюється. Водночас впровадження

нових ШІ-технологій потребує величезних витрат, через що інвестори змушені

ретельніше оцінювати перспективи кожного проєкту.

Додатковим фактором нестабільності залишається висока залежність ринку від

оцінок окремих технологічних компаній і стартапів. Навіть незначні зміни

настроїв можуть спричиняти різкі коливання на світових біржах. Зокрема,

побоювання щодо перспектив розвитку штучного інтелекту нещодавно

призвели до втрати близько 611 мільярдів доларів ринкової вартості

американських компаній за один тиждень.

Попри це, саме сектор штучного інтелекту наразі залишається одним із головних

напрямків для великих інвесторів, тоді як криптовалютний ринок переживає

період підвищеного тиску.
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